

ПАМЯТКА РОДИТЕЛЯМ: « ЕСЛИ ВАШ РЕБЕНОК УПОТРЕБЛЯЕТ СОВРЕМЕННЫЕ СИНТЕТИЧЕСКИЕ НАРКОТИКИ»

Что необходимо знать родителям:

Самые распространенные среди молодежи наркотики – курительные смеси являются синтетическими аналогами каннабиноидов, но в разы сильнее.

Действие наркотика может длиться от 20 минут до нескольких часов.

Признаки употребления курительных смесей:

Сопровождается кашлем (обжигает слизистую).

Сухостью во рту (требуется постоянное употребление жидкости).

Мутный либо покрасневший белок глаз (важный признак! наркоманы знают, поэтому носят с собой Визин, и другие глазные капли).

Нарушение координации.

Дефект речи (заторможенность, эффект вытянутой магнитофонной пленки).

Заторможенность мышления.

Неподвижность, застывание в одной позе при полном молчании

После употребления, в течение нескольких дней и дольше:

-упадок общего физического состояния;

-расконцентрация внимания;

-апатия (особенно к работе и учебе);

-нарушение сна;

-перепады настроения;

Алкоголь, и даже пиво, потенцирует действие наркотика. Человек дуреет, отключается вестибулярный аппарат, теряет пространственную и временную ориентацию, и напрочь отшибает память. У подростков встречается часто.

Как выглядит этот наркотик

Синтетические наркотики заходят сюда в виде реагента (концентрат). Этот реагент — порошок, похож на обычную соду. Его разводят разными способами, и наносят (опрыскивают) на «основу». Чаще всего, «основа» — обычная аптечная ромашка. Может быть, мать-и-мачеха и вообще любая аптечная трава. Иногда, для вязкости перемешивают в миксере с черносливом или табаком для кальянов. Но, молодые потребители, как правило, берут готовый наркотик.

Самый распространенный способ употребления курительных смесей:

маленькая пластиковая бутылочка с дыркой (если такие бутылочки с прожженной дыркой находят в школьных туалетах, это самый верный признак того, что в школе употребляют наркотики). Так же, смеси иногда курят через разные трубочки. Их, как правило, держат при себе, но они имеют сильный специфический запах. Иногда, прежде чем зайти домой, подросток оставляет такую трубочку в подъезде (в щитке).